

Ako jedna z najbohatších žien planéty si krásna a talentovaná Britka aj na Slovensku užívala luxus, ako sa patrí.

Dôkazom toho bola okrem iného aj luxusná 15-metrová limuzína plná najdrahšieho alkoholu, v ktorej ju osobný šofér vozil na letisko i do hotela. Tak ako pri iných koncertoch, aj na Slovensku sprevádzal Vanessu jej priateľ Lionel Catalan a stará mama zo Singapuru. Práve stará pani narobila slovenským organizátorom koncertu vrásky na čele: „Vanessa od nás požadovala first class letenku na trati Singapur – Londýn, Londýn – Viedeň a Viedeň – Košice pre svoju babku,“ vysvetľuje PR manažér Ján Kakaščík a dodáva, že hudobníčka chcela zrejme so starou mamou osláviť svoje 30. narodeniny, ktoré mala už o štyri dni po košickom koncerte.

Krásna a bohatá

Pôvabná britská huslistka so singapurskými koreňmi si tradične vystačila bez predskokana a so sprievodom svojej kapely a slovenského Štátneho orchestra odohrala v Košiciach takmer dvojhodinový koncert. Po úvodných skladbách zo súdka vážnej hudby vymenila klasické husle za elektronické a romantické balady vystriedala popová šou, ktorá geniálnu virtuózku preslávila na celom svete ešte skôr, než bola dospelá. Asi najviac očarila svoje publikum najslávnejšími hitmi Storm, The Devil's Trill či Destiny, ktoré z nej urobili podľa amerického časopisu Forbes jednu z najbohatších umelkyň súčasnosti. Orientálnou krásou Vanessa dokázala aj to, že jej právom patrí umiestnenie v rebríčku 50 najkrajších ľudí sveta, kam ju v minulosti zaradil People Magazine. ■

SINGAPURSKÉ HUSLE NA SLOVENSKU

TEXT: Adriána Čahojová • FOTO: Juraj Miček, www.metoo.sk

Slávna husľová virtuózka **Vanessa Mae** opäť navštívila so svojou techno-akustickou šou aj Slovensko. Pri príležitosti minuloročného koncertu si obzrela Bratislavu, tentoraz spoznala svojich košických fanúšikov.

Geniálna virtuózka kompletne vypredala košickú Steel Arénu.

Huslistka miluje luxus vo svojich hotelových izbách, šatniach i autách.

V tejto limuzíne sa Vanessa presúvala po východoslovenskej metropole.